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ATA DA 55º SESSÃO ORDINÁRIA 05-06-2019 

ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 05 (CINCO) DIAS DO 

MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, 

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE PROCEDA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 030/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MELIN QUE “DÁ O NOME ÀS RUAS 

DO BAIRRO ANTÔNIO JUSTA, EM MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

INDICA; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE INDICAÇÃO 

Nº 025/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANI AGUIAR QUE 

“DISPÕES SOBRE O USO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO SILENCIOSOS 

EM EVENTOS PÚBLICOS E PARTICULARES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS RESPECTIVAS 

COMISSÕES. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 357 AO 

361/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES TALES, JÚLIO CÉSAR, 

HELENITA, IVANI AGUIAR E PATRIARCA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 
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352 AO 357/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, 

PEDRO RODRIGUES, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, TALES E 

HELENITA. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA DA SESSÃO SEGUINTE. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 

ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O 

PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA É O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, QUE SAÚDA TODOS, FALA SOBRE TRÊS BOAS 

NOTÍCIAS PARA A POPULAÇÃO MARACANAUENSE, DENTRE ELAS 

RELATA SOBRE O SERVIÇO DE REFORMA DO HOSPITAL DA 

MULHER. A OUTRA BOA NOTICIA É QUE, ATENDENDO A UMA 

SOLICITAÇÃO DESTE VEREADOR, O PREFEITO FIRMO CAMURÇA 

TRANSFERIU O CAPS GERAL, QUE FICAVA NA RUA MANOEL 

PEREIRA, PARA O BAIRRO BOA VISTA, ONDE ERA UM POSTO DE 

SAÚDE. POSTERIORMENTE, FAZ COBRANÇAS COM RELAÇÃO À 

POLICLÍNICA. RELATA TAMBÉM SOBRE O PROJETO DE LEI DE Nº 

2808/2019, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA CORRIDA DE 

RUA DE “BEM COM A VIDA” EM MARACANAÚ, A SER REALIZADA 

SEMPRE EM DEZEMBRO DE CADA ANO. FINALIZA AGRADECENDO 

AO PREFEITO PELO APOIO, E, ELE CONVIDA A TODOS A SE 

FAZEREM PRESENTES NA CORRIDA QUE OCORRERÁ NO FINAL 

DO ANO. EM APARTE, VEREADOR CRISTIANO PARABENIZA AO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS PELO TEMA ABORDADO. FALA 

SOBRE OS DOIS POSTOS DE SAÚDE, QUE ANTES OPERAVAM EM 

IMÓVEIS ALUGADOS, NA PAJUÇARA, E, COMUNICA QUE A PARTIR 

DE AGORA PASSA A FUNCIONAR EM PRÉDIOS PRÓPRIOS DA 

PREFEITURA. FINALIZA CONVIDANDO A TODOS PARA 
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INAUGURAÇÃO. EM APARTE, VEREADOR TALES PARABENIZA A 

INICIATIVA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS CONCERNENTE A 

CORRIDA DE “BEM COM A VIDA”. RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA 

RESOLUÇÃO DO PROBLEMA DO HOSPITAL DA MULHER, DEPOIS 

DE COBRANÇAS POR PARTE DO LEGISLATIVO, ENFATIZOU. EM 

APARTE, VEREADOR RAFAEL LACERDA TAMBÉM PARABENIZA 

AO VEREADOR CAPITÃO MARTINS, PELOS TEMAS ABORDADOS. 

RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA CORRIDA DE “BEM COM A VIDA”. 

FAZ UM BREVE RELATO DE COMO PROCEDEU TODA A 

NEGOCIAÇÃO PARA TRANSFERIR O CAPS PARA OUTRO LOCAL, E, 

RELATA TAMBÉM SOBRE A REFORMA DO HOSPITAL DA MULHER. 

EM APARTE, VEREADOR JÚLIO CÉSAR SALIENTA QUE ESSA 

QUESTÃO DO HOSPITAL DA MULHER É PREOCUPANTE, POIS EM 

TODA REFORMA CORRE RISCOS, E, CARECE DE LAUDO DO 

ENGENHEIRO, PARA COMPROVAÇÃO DE SEGURANÇA DA 

ESTRUTURA DO PRÉDIO, QUE FOI SOLICITADO POR ESTE 

VEREADOR. SALIENTA TAMBÉM SOBRE A SEGURANÇA E 

ESTRUTURA DO LOCAL ONDE ACONTECERÁ O FESTIVAL DE SÃO 

JOÃO DE MARACANAÚ. EM APARTE, VEREADOR LUCINILDO 

TAMBÉM PARABENIZA AO VEREADOR CAPITÃO MARTINS PELOS 

TEMAS ABORDADO. ESCLARECE QUE TAMBÉM ESTEVE NO 

HOSPITAL DA MULHER, QUE O ENGENHEIRO MÁRCIO E O 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA FILIPE MOTA TAMBÉM 

ESTIVERAM PRESENTES, E, QUE FOI FEITO UM LAUDO NO QUAL 

DETECTOU UMA MÍNIMA CHANCE DE DESABAMENTO NO LOCAL 

DA REFORMA. EM SEGUIDA, FALA SOBRE A LICITAÇÃO DA 

REFORMA DA PRAÇA DO NOVO MARACANAÚ, E, ACREDITA QUE 
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EM BREVE ESSA OBRA SERÁ REINICIADA. FINALIZA 

CUMPRIMENTANDO O VEREADOR DE PACATUBA, NEM ARAÚJO, 

QUE SE ENCONTRA PRESENTE NESTA SESSÃO. PELA ORDEM, 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR REGISTRA A PRESENÇA DO VEREADOR 

DE PACATUBA NEM ARAÚJO E O SENHOR JONATA FBI, EX-

VEREADOR DESTA CASA. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELOS 

VEREADORES LUCINILDO E PEDRO RODRIGUES. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 10 (DEZ) DE JUNHO DO 

CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. 

DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. 


